

# Хороший пример для всех соседей

Председатель Милли Меджлиса встретилась в Тбилиси с грузинским коллегой



В рамках официального визита в Грузию председатель Милли Меджлиса Азербайджана Сахиба Гафарова 10 марта встретилась с председателем парламента этой страны Шалвой Папуашвили.

Как сообщили в отделе прессы и по связям с общественностью парламента, Шалва Папуашвили отметил на встрече, что этот визит является первым официальным визитом на уровне руководителя законодательного органа после парламентских выборов в Грузии и начала работы нового созыва парламента. Он расценил это как показатель высокого уровня дружеских отношений между нашими странами.

Шалва Папуашвили с удовлетворением вспомнил свои визиты в Азербайджан и подчеркнул, что интенсивные контакты и частые взаимные визиты способствуют дальнейшему расширению двусторонних отношений. Он также выразил благодарность правительству Азербайджана за оказываемые

мую поддержку Грузии.

Сахиба Гафарова передала свои поздравления с проведенными в грузинский парламент выборами и переизбранием на пост спикера парламента. Она выразила уверенность в том, что состоявшиеся встречи внесут вклад в дальнейшее углубление связей.

Председатель Милли Меджлиса сказала, что Азербайджан и Грузия - дружественные и партнерские страны, эти дружественные отношения основаны, прежде всего, на воле наших народов. Она отметила, что наши народы веками были вместе, жили в условиях дружбы, братства и добрососедства. И как отмечал Президент Азербайджана Ильхам Алиев, политические связи между Азербайджаном и Грузией могут служить примером для всех соседей.

В ходе встречи было отмечено, что азербайджано-грузинская дружба и стратегическое партнерство способствовали реализации крупных энергетических и транспортных проектов. Они служат интересам наших



народов и вносят вклад в стабильность и развитие Южного Кавказа.

Особо были отмечены взаимная поддержка и солидарность между нашими странами и народами.

Подчеркнуто, что отношения высокого уровня между нашими дружественными и соседними странами успешно продолжаются и на уровне парламентов, межпарламентские связи являются одной из важных составляющих двусторонних и многосторонних отношений между Азербайджаном и Грузией, и сегодня между нашими законодательными органами налажено эффективное сотрудничество. Было отмечено значение взаимной поддержки и совместной деятельности парламентариев Азербайджана и Грузии на международных платформах.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о ситуации в регионе, важности обеспечения мира и стабильности, а также по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.

По окончании встречи председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова оставила запись в Книге памяти.

\*\*\*

Председатель Милли Меджлиса Сахиба Гафарова посетила в Тбилиси памятник великому лидеру Гейдару Алиеву.

Парламентская делегация во главе с председателем Милли Меджлиса Азербайджанской Республики Сахибой Гафаровой 10 марта в рамках официального визита в Грузию, побывав в Тбилиси в Парке Гейдара Алиева, посетила памятник общенациональному лидеру.

Как сообщили в отделе прессы и по связям с общественностью Милли Меджлиса, Сахиба Гафарова возложила венок к памятнику, почтив память великого лидера.

Затем председатель Милли Меджлиса посетила Мемориальный комплекс на Площади Героев. Она возложила венок к памятнику героям, отдавшим жизнь за территориальную целостность Грузии.

Были исполнены государственные гимны Азербайджана и Грузии.

АЗЕРТАДЖ